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Rogoźno, dnia 4 maja 2022 r. 

P R OT O K ÓŁ  nr  22 /20 2 2  

ze spotkania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rogoźnie 

Dnia 04 maja 2022 r. o godzinie 12:00 w Sali nr 20 UM odbyły się spotkania Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji Rady Miejskiej w Rogoźnie. 

Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Pan Adam Nadolny, który stwierdził że na 4 

członków Komisji, udział bierze 4 członków Komisji i Komisja jest władna do podejmowania uchwał i 

wydawania opinii. 

 

Proponowany porządek obrad Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: 

 

1. Rozpoczęcie posiedzenia, przywitanie gości, sprawdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

4. Rozpatrzenie skargi – złożona przez pana Marcina W. 

5. Rozpatrzenie skargi – złożona przez panią Urszulę N. 

6. Rozpatrzenie petycji – złożona przez Ogólnopolskie Stowarzyszenie „Kominki i Piece”. 

7. Zakończenie. 

 

Ad. 2 Przedstawienie porządku obrad. 

Członkowie komisji bez zmian przyjęli zaproponowany porządek obrad. 

 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Protokół z poprzedniego posiedzenia komisji został przyjęty – jednogłośnie. 

Ad. 4. Rozpatrzenie skargi – złożona przez pana Marcina W. 

W zakresie powyższej skargi złożonej przez mieszkańca radni – członkowie komisji zadawali 

szczegółowe pytania, na które otrzymali wyczerpujące odpowiedzi od pana radcy prawnego Piotra 

Płoszczycy, pani kierownik GOPS – Eweliny Kowalskiej oraz pani dyrektor SP 3 – Elżbiety Kowali. Ze 

względu na wrażliwość danych osobowych oraz charakter wniesionej skargi członkowie komisji 

przychylili się do prośby pana Przewodniczącego aby nie ujawniać jej treści ze względu na dobro osób 

wymienionych w skardze. 

Skarga została uznana za bezzasadną w zakresie szkoły SP3 – jednogłośnie. 

Skarga została bez rozpatrzenie w zakresie GOPS – 2 głosy „za” i 2 głosy „wstrzymujące się”. 

Ad. 5. Rozpatrzenie skargi – złożona przez panią Urszulę N. 
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Skarga złożona przez mieszkankę Rogoźna dotyczyła nie wypłaconego dodatku osłonowego w 

terminie. 

Komisja otrzymała wyjaśnienie od pani inspektor GOPS – Hanny Lis, że ośrodek oczekuje na 

dokumenty potwierdzającego dochód z ZUS, które są obowiązkowym dokumentem, na podstawie 

którego skarżąca otrzyma dodatek, który został jej przyznany. 

Skarga została uznana jednogłośnie za bezzasadną. 

Ad. 6. Rozpatrzenie petycji – złożona przez Ogólnopolskie Stowarzyszenie „Kominki i Piece”. 

Ogólnopolskie Stowarzyszenie Kominki i Piece zwróciło się z petycją o wnikliwe pochylenie się nad 

sprawą dotyczącą zakazom i ograniczeniom ogrzewania drewnem. Członkowie komisji po wnikliwej 

analizie problemu doszli do wniosku, że zgadzają się z treścia petycji, jednak nie są władni do 

unormowania przepisów na terenie województwa wielkopolskiego jak również wydania określonych 

uregulowań prawnych. W omawianej sprawie na najbliższej sesji zostanie przedstawione stanowisko 

o przekazaniu niniejszej petycji do organu – Sejmiku Województwa Wielkopolskiego celem zajęcia się 

problemem. Za przekazaniem petycji do sejmiku zagłosowało 4 członków komisji. 

Ad. 7 Zakończenie. 

Posiedzenie komisji Przewodniczący Adam Nadolny zakończył o godz. 14:30. 

Protokołowała – Anna Mazur 

 

 

 


